

风雪中的坚守



雪中坚持指挥交通,被人们称为“最美女交警”。本报记者 郑美芹 摄



人散了,打打身上的雪。本报记者 郑美芹 摄

女子护卫队
一道亮丽的风景线

8日上午,东城胶州路与运河路交会处,在风雪中执勤的一支女子护卫队引起了记者的注意,她们穿着统一的服装,站在十字路口的各个位置,有的疏导交通,有的引导正在放学的孩子行走,风雪中,她们顾不上打伞。

这支执勤的女子护卫队来自东营交警支队直属一大队一中队,8日当天在胶州路与运河路旁有5支“警花”,她们穿着统一的制服,戴着棉帽、手套,分散在十字路口的各个位置。直到中午12点多,实验学校4000多学生才基本

离开完毕。

王清华告诉记者,中午稍微吃过饭后,就开始有陆续来上学的孩子,她们还要及时赶来执勤,而像这样的工作每天要重复三次,“只要孩子上下学,我们就不能休息。”她说,早上一般是7点到8点半,下午是4点到5点半,遇到今天这样的下雪天,为了保证学生的安全,她们需要更加谨慎,下雪天更要提前来到执勤岗位,王清华说:“4000多名学生每天能够安全地上下学,我们辛苦点不算什么。”

本报记者 李金金



执法队员正在雪中检查带泥上路。本报通讯员 商瑞娟

执法队员们
维护道路整洁是责任

8日上午,东营区城管局新区中队执法队员在新区黄河路一家施工工地现场看到,工地通往主干道的大片路面沾满了泥巴,让原本干净的路面很是泥泞,执法队员对施工方发放了告知书和明白纸,对施工工地和施工现场出入口的地面硬化以及清洗设备进行

全面检查。下雪时,工地带泥上路比较明显,趁这个机会对施工单位进行检查更有说服力。另外,他介绍,执法队员从上午8点半开始查处,一上午检查了新区的三家单位。刘队长说:“风雪中执法他们已经习以为常,并不感觉到辛苦,城市道路清洁了,就是对我们最大的回报。”

新区中队队长刘晨光介

本报记者 李金金



老师们保护孩子过马路。本报记者 郑美芹 摄

教育监督员
保孩子安全过路

12月8日中午11点左右,实验学校的孩子放学了,看到这么大的雪,都异常高兴,打雪仗、玩雪球,不亦乐乎,但是老师们却担心孩子们的安全。

据了解,为了保障孩子们放学路上的安全,学校比平时多安排了督导老师,除了各班主任督导外,学校的崔老师、张老师以及其他老师都在学校附近不同的位置冒雪督导,保障学生安全。

据了解,为了保障孩子们

本报记者 李沙娜

坚守

12月8日上午,东营中心城区迎来入冬以来首场降雪,纷纷扬扬的雪花从天空飘落,人们在享受无尽乐趣的同时,是否也注意到风雪中依旧坚持工作的劳动者们,坚守岗位环卫工人,风雨无阻的投递员、送水工,维护交通秩序交警以及守护城市容貌的执法人员等等。为了让我们生活的城市更加清洁美丽、和谐有序,他们不顾狂风大雪,活跃在市区的大街小巷,我们谨把这些身影记录下来,向风雪中的劳动者致敬!

赶路投递员→“因为责任,风雨无阻”



上午8点半,记者刚到单位楼下,看到一位年轻的投递员在风雪中分发报纸,形成一道独特的风景线。

这位年轻的投递员叫柳伟琪,除了厚厚的棉衣之外,他腿上还戴着护膝,柳伟琪笑着说,“刚上班时还没怎么下雪,越下越大了。”

骑着电动车,他要从府前大街、运河路、南一路、沂南路到沂州路、登州路、康阳路、莒州路、东四路等等,送到金水小区、万达高尔夫、东辰鉴墅以及各企事业单位,“我休息一天这些单位就看不到报纸了。”柳伟琪告诉记者,“这个很重要,不能耽误。”小伙子憨厚地挠挠头,推起电动车,又上路了。

本报记者 李金金

▲上午10点,投递员柳伟琪冒雪骑行在府前大街上。

本报记者 任小杰 摄

冒雪送水工→“我们随叫随到”



8日上午,一位送水工开着电动三轮车,停在了府前大街一家单位楼下,车里装着近20桶矿泉水,只见他从三轮车上扛起一桶矿泉水,又提起一桶匆忙上楼。

等送水师傅下楼后,记者赶过去正要和他聊聊,而他只留下一个联系方式说:“打电话吧,用户要水很急。”随即,很快消失在风雪中。之后记者通过电话了解到,这位送水工叫曲保柱,在明月小区开了一家普通的矿泉水店铺,“早上7点就开始有人打电话要水,一直送到上午12点。”他说,从南一路到胶州路、府前街、沂州路等等,一上午一共送了十几户,下午还要接着送。

本报记者 李金金

▲在府前大街的一家单位楼下,曲师傅麻利地扛起一桶矿泉水。

本报记者 李金金 摄